
ASSOCIATION CANADIENNE DE SPORTS POUR PARALYTIQUES CÉRÉBRAUX 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

DIMANCHE 16 SEPTEMBRE 2018 
Via TÉLÉCONFÉRENCE 

 
Présences : 
Membres du Conseil d’administration de l’ACSPC: Sharon Martin, Gary Vander Vies, 
Cornell Dover, Jane Dukovich 
 
Personnel de l’ACSPC: Peter Leyser 
 
Conseil de Boccia Canada : Adam Dukovich (Président du Conseil des athlètes), Eileen 
Bartlett (Présidente du Comité de participation et de développement) 
 
Autres : Margaret Conquest (ACPSA), Marco Dispaltro (AQSPC), Robert Bartlett 
(officiel), Alison Levine (athlète de l’Équipe nationale de boccia), Ross MacDonald 
(SportAbility BC), Chris Deuhrsen (SportAbility BC), Roshell Bissett (Sport Canada), 
Steve Dukovich (future membre du Conseil d’administration), José Malo (AQSPC, future 
membre du Conseil d’administration), Jacqueline Zonneville (future membre du Conseil 
d’administration), Marie Dannhaeuser (future membre du Conseil d’administration). 
 
 

 
1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences – 13 h 10 
 
2. Membres votants : Sharon Martin, Gary Vander Vies, Cornell Dover, Jane Dukovich 
 
3. Adoption de l’agenda : 
- Proposé par Jane Dukovich. Appuyé par : Gary Vander Vies. Proposition adoptée. 
 
4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 27 novembre 2017 : 
- Proposé par Jane Dukovich. Appuyé par : Gary Vander Vies. Proposition adoptée. 
 
5. Rapports. 
 
Rapport de la présidente : 

 Sharon Martin a fait référence au rapport de la présidente distribué 
préalablement aux membres de l’assemblée générale et a demandé s’il y avait 
des questions. Il n’y a eu aucune autre question ou discussion par la suite. 

 
 
 
Rapport du trésorier : 
Cornell Dover a fait référence au document des états financiers audités de 2017-2018 
distribué préalablement aux membres de l’assemblée générale.  
  

 A souligné les deux fonds de réserve qui ont été établis par l’ACSPC. 

 A souligné que l’ACSPC détient un surplus de $34,000 sur le montant fiscal de 
l’année 2017-2018. 



 A souligné que, tout comme plusieurs organisations caritatives, l’ACSPC tire ses 
revenus des dons et des collectes de fonds, donc il est noté aux rapports des 
vérificateurs qu’ils ne peuvent attester l’état financier complet en raison des dons 
qui ne font pas l’objet d’une vérification complète. 

 
Rapport du Conseil de Boccia Canada. : 
 

 Gary Vander Vies a fait référence au rapport du Conseil de Boccia Canada 
distribué préalablement aux membres de l’assemblée générale et a demandé s’il 
y avait des questions. 

 Deux questions ont été posées: 
o Comment pouvons-nous avoir plus de classificateurs formés et une 

meilleure représentation géographique? Gary a répondu de bien vouloir 
lui envoyer toutes les idées et un suivi sera effectué.  

o Comment pouvons-nous adapter le processus de sélection de l’Équipe 
nationale afin d’assurer une meilleure représentation géographique? Gary 
a répondu de bien vouloir lui envoyer toutes les idées et un suivi sera 
effectué. 

 

 Proposition pour approuver les trois rapports par : Jane Dukovich. Appuyée par : 
Cornell Dover.  Proposition adoptée. 

 
 
6.  Élections:   
 
• Quatre candidatures ont été reçues pour les postes de Président et de Directeur 
général (mandat de deux ans).  

 Sharon Martin a souligné que si les gens sont en conflit d’intérêts, ils ne peuvent 
pas voter. Une fois que les nouveaux candidats sont approuvés, ils sont 
autorisés à voter. 

 Jane Dukovich quitte ses fonctions de secrétaire. Sharon Martin l’a remerciée au 
nom du Conseil d’administration. 

 Jacqueline Zonneville, membre extraordinaire (administratrice). Proposée par : 
Sharon Martin.  Proposition adoptée. 

 José Malo, membre extraordinaire (administratrice) – mandat initial d’un an. 
Proposée par : Sharon Martin.  Proposition adoptée. 

 Steve Dukovich, membre extraordinaire (administrateur). Abstention de vote: 
Jane Dukovich.  Proposé par : Sharon Martin.  Proposition adoptée. 

 Sharon Martin a souligné l’intention de Marie Dannhaeuser de joindre le Conseil 
d’administration prochainement en tant que présidente, après les vérifications de 
son employeur actuel, le ministère du Tourisme, de la Culture et du Sport de 
l’Ontario, afin d’éviter tout conflit d’intérêts. Sharon demeurera au poste de 
présidente jusqu’à ce que les vérifications soient terminées. À une date 
ultérieure, il y aura une séance extraordinaire pour approuver la nomination de 
Marie. 

 
 
 
7.  Nomination des vérificateurs : 



• Proposition de la firme de vérification Parker, Prins, Lebano pour l’année fiscale 
2018-2019. 
Proposée par: Cornell Dover. Appuyée par: Steve Dukovich. Proposition 
adoptée. 

 
 
8. Affaires nouvelles   :  
• Aucune nouvelle affaire évoquée. 
  
 
9.  Clôture de la séance:   
• Proposition de la levée de l’assemblée par : Cornell Dover 
 
Levée de l’assemblée – 13 h 45 HE. 


